

**ACTA SESSIÓ DE LA COMISSIÓ PERMANENT  
CONSELL DE POBLE DE LA BATLLÒRIA 2019-2023.**

Data: 14 de febrer de 2023 - 20.00 hores

Lloc: Unió Batllorienca

**Assistents:** Anaïs Medina (presidenta); Jordi Raig; Jordi Prat; Joan Ridorsa; Antoni Comajuan; Sebastià Marmolejo; Gemma Cortina; Quim Colominas (Secretaria).

**S'excusen:** Agustín Móñiz Dídac Heredia; Jordi Gómez; Quim Pagès;

La presidenta, Anaïs Medina, obre la sessió quan són les 20.00 hores, amb l'ordre del dia a tractar següent:

Ordre del dia:

1. Aprovació si s'escau, de l'acta de la sessió anterior (10/01/2023)
2. Seguiment de projectes i temes
3. Proposta de memòria del Consell 2019-2023
3. Precs i preguntes

**1. Aprovació si s'escau, de l'acta de la sessió anterior.**

La presidenta demana a les persones assistents si tenen quelcom a dir respecte l'esborrany de l'acta de la sessió plenària de 10 de gener de 2022, que s'ha tramés juntament amb la convocatòria. L'acta s'aprova sense observacions, per unanimitat.

**2. Seguiment de projectes**

\*Remodelació del Parc 1 d'octubre: inici previst pel 20 de febrer

\*Dipòsit d'aigua i renovació canalització aigua potable 1a fase: previsió finalització pel maig.

\*Càmeres de seguretat: completada licitació. Lot càmeres de seguretat, en adjudicació. Lot càmeres de matrícula: impugnat, pendent de resoldre.

\*Cementiri: presentat projecte d'estabilització. En revisió per tècnics. Una vegada completada l'actualització que se'n derivi, aprovació i a disposició de licitació d'obres.

\*Remodelació del Parc del camí Ral: aprovat el projecte executiu per Junta de Govern de desembre. Consignat al pressupost inversions 2023. Inici licitació: dins 1r semestre 2023.

\*Ferms Royal Park: actuacions previstes en el marc del PFIIV. Intenció d'abordar, però encara no dimensionada ni calendaritzada l'actuació.

\*Obertura carretera Vella a C35: autoritzada per Generalitat. Properament senyalització i retirada de new jersey.

### **3. Proposta de memòria del Consell 2019-2023**

Es proposa esquema. Es compartirà a la propera sessió.

### **4.Precs i preguntes.**

\*Calendari festiu: cal anticipar contractació. Es farà reunió la setmana vinent per treballar Sant Jordi; Festa Major.

\*Carnaval: programa ja definit.

\*L'Escola explica que es farà Ball de gitanes el Dimecres de cendra.

\*Es proposa portar una peça de Tocatreatre a la Batllòria.

\*Ruta Tourdera: incompatibilitat senyalització

\*Enllumenat escola (zona aulari).

\*Metarpark: Es debat sobre mobilitat associada. Caldrà estar-hi amatents.

\*Es pregunta pel paviment dels passos sota autopista que estan plens de basses. S'explica que es drenarà i habilitarà el paviment perquè es pugui circular més bé.

\*Es pregunta pel desenvolupament urbanístic: Ara per ara no hi ha res concret. Es remarca la importància de participar en la redacció del nou POUM, per orientar el futur planejament i, per tant, creixement de la Batllòria.

\*Es pregunta per evolució d'INACSA: es varen mantenir converses amb empresa, però la decisió de tancament es ferma. Ara hi haurà un procés de desmantellament que es pot allargar fins a 2 anys.

La presidenta aixeca la sessió, quan són les 21.10.

Propera sessió, dimarts 7 de març, plenària abans d'eleccions.

La presidenta  
Anaïs Medina Terradas

Per la Secretaria  
Joaquim Colominas Coll